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Às Dezenove horas do dia 05  de Outubro de 2020, realizou-se
a (28ª) Vigésima Oitava Sessão Ordinária do ano de 2020, da
Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal  da Estância
Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do Vereador  Carlos
Jacó  Rocha o  qual  assume  a  Mesa  dos  Trabalhos.  Neste
momento  e  como  manda  o  Regimento  Interno  profere  as
palavras:  SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os nossos
trabalhos  e  abre  a  presente  Sessão  e  solicita  aos  Senhores
Secretários,  1º. Secretário Sr. Alex Marcelo dos Santos, e  2º.
Secretário  Sr.  Luciano  Lara  Vieira  para  que  os  mesmos
assumam  a  Mesa  dos  Trabalhos  nas  respectivas  cadeiras,  a
seguir o  Senhor  Presidente  da  Casa  solicita  aos  Senhores
Vereadores  que  registrem  a  sua  presença  na  sessão.
PRESENTES: ALEX  MARCELO  DOS  SANTOS,  ANTONIO
EDUARDO  DOS  SANTOS,  CARLOS  JACÓ  ROCHA,  CARLOS
SILVA SANTOS NETO, CLAUDIO ARENA, DANIEL SOARES DA
SILVA,  CLAUDIO  ARENA,  GUILHERME  D’ÁVILA  PRÓCIDA,
JOSÉ PEDRO FACCINA, LUCIANO LARA VIEIRA, LUIZ BERBIZ
DE OLIVEIRA, SERGIO SILVESTRE RODRIGUES. Desta forma,
havendo  quórum legal  para  o  início  dos  trabalhos,  o  Senhor
Presidente  DECLARA  ABERTA  A  PRESENTE  SESSÃO
ORDINÁRIA.  Neste  momento  o  Senhor  Presidente  ao  Senhor
Primeiro  Secretário  faça  a  leitura  da  Ata  da  Vigésima Sétima
Sessão  Ordinária  realizada  em 28 de  Setembro  de  2020,  e  o
mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a
dispensa  da  leitura  da  Ata  pelos  Vereadores  presentes,  na
sequência o Senhor Presidente informa que a referida Ata está
em votação e, quem estiver de acordo que permaneça como se
encontra, sendo aprovada pelos Vereadores presentes na sessão.
Neste momento o Senhor Presidente informa que as indicações
1365  a  1403/2020  serão  encaminhadas  ao  Poder  Executivo,
informa ainda que os Projetos de Lei 65 e 66/2020 de autoria do
Poder  Executivo  serão  encaminhados  a  Ordem  do  dia  da
Presente sessão. Neste momento Senhor Presidente solicita ao
Senhor Segundo Secretário que faça a chamada dos Senhores
para  leitura  de  suas  matérias  na  tribuna.  REQUERIMENTO
165/2020 de autoria do Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em
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discussão e votação, fez o uso da palavra o autor da propositura e o
Vereador  Sérgio  Silvestre  Rodrigues,  colocado  novamente  em
discussão e votação, o mesmo foi  REPROVADO por 08 (oito) votos
contrários e 04 (quatro) votos favoráveis, conforme demonstrado no
painel  eletrônico.  REQUERIMENTO  166/2020 de  autoria  do
Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em discussão e votação, fez
o uso da palavra o autor da propositura,  colocado novamente em
discussão e votação, o mesmo foi  REPROVADO por 09 (nove) votos
contrários  e  03  (três)  votos  favoráveis,  conforme  demonstrado  no
painel  eletrônico.    REQUERIMENTO  164/2020 de  autoria  do
Vereador Daniel Soares da Silva. Colocado em discussão e votação,
ninguém fez o uso da palavra, colocado novamente em discussão e
votação,  o  mesmo  foi  APROVADO por  unanimidade,  conforme
demonstrado  no  painel  eletrônico.  Leitura  de  suas  Indicações  o
Vereador Luiz Berbiz de Oliveira. Neste momento usando da Palavra
conforme  inscrição  na  tribuna,  o  Vereador  RODRIGO  CARDOSO
BIAGIONI:-  “Senhor  Presidente,  Senhores  Vereadores,  todos  que  nos
acompanham, vou ser breve Seu Presidente, não vou usar dos dez minutos
não. Seu Presidente eu ia entrar com um requerimento, só que o nosso diz
que é até quinta feira, como a gente está correndo muito aí pela cidade,
acabou não dando tempo de a gente entrar na quinta feira, eu até pedi pro
Senhor pra ver se dava pra entrar na sexta, mas, conforme o regimento, a
gente respeita o regimento e, não deu para entrar. Eu vou só dar uma lida,
uma explanada por cima, quem sabe ele já deixa preparado à resposta do
requerimento né? Por que daí já vem pronto, você lê hoje e a semana que
vem já vem a sabugada, já estão negando até requerimento do presidente,
imagine  de  um  simples  mortal,  não  é  verdade?  É,  Senhor  Presidente,
Senhores Vereadores requeiro a mesa, ouvindo o nobre plenário que seja
oficializado ao prefeito o pedido de esclarecimento sobre a real situação das
finanças da cidade, se a gestão deixará na mão dezenas de famílias pela
irresponsabilidade com o dinheiro público. Senhor Presidente eu li no Diário
Oficial Eletrônico que a prefeitura tem em caixa pouco mais de oito milhões
em  recursos,  isso  é  preocupante,  considerando  que  só  a  folha  de
pagamento dos trabalhadores, utiliza pouco mais de nome milhões e meio
por mês, percebemos que a conta não fecha e, há um sério risco de faltar
dinheiro  para  pagamento  dos  servidores  e  fornecedores.  o  que  mais
preocupa  é,  que  conforme  a  publicação  oficial,  fica  destacado  que  a
arrecadação  está  abaixo  da  previsão,  mesmo  com  o  dinheiro  que  foi
enviado pelo governo federal para salvar estados e municípios durante a
pandemia e, a pergunta que não quer calar é aonde foi parar o empréstimo
de vinte e oito milhões de reais? A pergunta é simples: qual a real situação
do dinheiro dos cidadãos? Vamos ver se isso pode repetir o que ocorreu no
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ano de dois mil e doze, com dividas por irresponsabilidade por empréstimo
milionário, trabalhadores, fornecedores e a máquina pública podem para no
próximo mês por falta de dinheiro, a cidade está falida? Seu Presidente
pelas contas que a gente fez, o que vem apresentando o diário eletrônico
oficial, ele vira o mês dez, mas, o mês onze eu não sei como vai ser feito,
talvez um novo empréstimo né? Talvez o nobre vereador falou que ia coçar a
língua, que ele ia dar titulo de cidadão ai, de repente ele vai dar pro gerente
do banco em Tubarão? Pra contrair o empréstimo.... eu estou no meus dez
minutos Tubarão, pô eu tô falando legal, como você cara, não, não é sarro,
imagina isso, isso não é sarro, de repente é esse o caminho, porque se já
pegou vinte e oito milhões, o Senhor estava falando olhando para mim ali
poxa, por que, que eu não posso deduzir que seja o gerente do banco? Se
der repente já foi pego o empréstimo de vinte e oito milhões e seiscentos em
obras,  der  repente  um novo  empréstimo  financeiro  agora  para  folha  de
pagamento, só deixar o alerta Senhor Presidente, que daí a resposta vem
na próxima semana,  obrigado.”  Neste momento o Senhor  Presidente
declara não haver mais matéria para apreciação e, informa não haver
mais ninguém inscrito,  o  Senhor Presidente passando direto para
Ordem  do  Dia.  Em  seguida  o  Senhor  Presidente  solicita  aos
Vereadores  que  registrem  sua  presença  na  ORDEM  DO  DIA.
Verificou-se quórum legal, Dando sequência, Em seguida o Senhor
Presidente informa que tem na casa o  Projeto de  Lei 66/2020 de
autoria do Poder Executivo. Colocado em discussão e votação, fez o
uso da palavra os Vereadores: Carlos Jacó Rocha, Alex Marcelo dos
Santos,  Luciano  Lara  Vieira,  Rodrigo  Cardoso  Biagioni  que  pede
Votação  Nominal  ao  Projeto,  sento  aprovado o  pedido  de  Votação
Nominal  ficou da seguinte forma:  Votaram favorável  ao pedido de
votação nominal os Vereadores: Alex Marcelo dos Santos, Luciano
Lara  Vieira  e  Rodrigo  Cardoso  Biagioni  e,  votaram  contrários  ao
pedido  de  votação  nominal  os  Vereadores:  Antônio  Eduardo  dos
Santos. Aurivaldo José dos Santos, Carlos Silva Santos Neto, Claudio
Arena,  Daniel  Soares  da  Silva,  Guilherme  D´Ávila  Prócida,  Luiz
Berbiz de Oliveira e Sergio Silvestre Rodrigues, sendo REPROVADO o
pedido de votação nominal por 09 (nove) votos contrários e 03 (três)
votos  favoráveis,  dando  sequência  ao  Projeto   de  Lei  66/2020  e,
colocado  novamente  em  discussão  e  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO por  09  (nove)  votos  favoráveis  e  03  (três)  votos
contrários,  conforme demonstrado no painel eletrônico.  Projeto de
Lei 65/2020 de autoria do Poder Executivo. Colocado em discussão e
votação, fez o uso da palavra o Alex Marcelo dos Santos, colocado
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novamente em discussão e votação,  o  mesmo foi  APROVADO por
unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico.

Neste momento o Senhor Presidente declara não haver mais matéria
para  apreciação  e  declara  encerrada  a  presente  sessão,  agradece
Polícia Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até a
próxima se DEUS quiser. 
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